

NEDJELJNA ČITANJA

2Mak 7,1-2.9-14; Ps 17,1.5-6.8b.15; 2Sol 2,16 – 3,5; Lk 20,27-38

Draga braćo i sestre u Kristu!

Danas se u većoj mjeri nego li ikad prije susrećemo sa saducejskim pristupom nijekanja uskrsnuća i vječnog života, jer se, prema argumentaciji takvih, nitko nikada nije vratio iz onostranosti i potvrdio da ona postoji. No, mi kršćani znamo kako to nije istina jer se Bog u čovječjem obličju spustio na zemlju da nam se otkrije i objavi; bio je mučen, raspet i pokopan, te je uskrsnuo i objavio se mnoštvu ljudi koji su potvrdili da je uistinu živ. Tako imamo dokaz vjere da je naša nada postojana u Kristu Isusu koji nam je u Duhu Svetom otvorio pristup k Ocu nebeskom. Iako zasigurno vjerujemo sve što je do sad rečeno, s pravom se ipak pitamo što je uopće uskrsnuće? Donekle se može pronaći aktualno i prihvatljivo tumačenje uskrsnuća u spisima velikog teologa i čovjeka vjere, pape emeritusa Benedikta XVI. On na početak tumačenja uskrsnuća stavlja činjenicu kako je uskrsnuće temelj kršćanske vjere bez kojeg bi kršćanstvo bilo mrtvo. Ističe kako ni sami svjedoci nisu znali opisati tu stvarnost koja nadilazi ljudski rječnik i shvaćanje. Uskrsnuće nije oživljavanje mrtvaca, jer to u određenim slučajevima može učiniti i medicina. Uskrsnuće je novi život koji nije podložan zakonu smrti, ono je nova dimenzija postojanja koja je po Isusovu uskrsnuću svima otvorena. Ono nije povratak u redoviti ljudski život, već je to život u Božjoj beskrajnosti. Prazan grob ne potvrđuje da je Isus uskrsnuo. Tu istinu potvrđuju susreti s uskrslim Kristom, kojega mogu vidjeti i prepoznati samo oni kojima je On dao tu moć. No, kako ga mi možemo vidjeti i prepoznati? Odgovor se nalazi u vjeri koja se očituje u najuzvišenijem slavlju Crkve, a to je euharistijska gozba, gdje se Isusa uskrslog otkriva i susreće u tumačenju Pisma i lomljenju kruha po čemu ga na otajstven način čujemo, vidimo i dodirujemo te postajemo jedno s njime. Treba priznati kako uskrsnuće i dalje ostaje tajna, točnije, vjerovano otajstvo koje će se jednoga dana svima jasno očitovati i pokazati kao istina koju smo sada pozvani naviještati. Neka nam dobri i milosrdni Bog udijeli milost da redovito susrećemo uskrslog Krista u predanim nam otajstvima te po njima jednog dana zavrijedimo i sami biti dionici uskrsnuća i života vječnoga slaveći Boga živih u društvu anđela i svih svetih.